

四望山里暖意浓

□本报记者 郝光/文 刘运成/图

寒风吹落了树叶,冬天悄无声息地来到身边。四望山里的孩子们怎么样了?冬衣是否准备齐了?信阳志愿者协会的哥哥姐姐、叔叔阿姨们依然在牵挂着孩子们!

12月7日,刚刚过完国际志愿者节,信阳大别山青年志愿者协会就组织了志愿者们前往位于浉河区浉河镇四望山的胡岗村看望留守儿童。

当天一大早,来自协会的23名志愿者陆续赶到集合地点。有两个爱心人士得知协会活动后,自告奋勇地要求参加活动,并提供车辆。举行简短出发仪式之后,早上8点,志愿者小分队就出发了,再次走进四望山,前去慰问在这里的一个老师和八名学生。

刚下车,就见孩子们在学校门口高兴地欢呼雀跃,又蹦又跳,相互喊着“来了”“来了”。当志愿者走近时,孩子们又害羞地往后缩,往人后躲。没一会儿,孩子兴奋地围着志愿者,和志愿者们又打又闹,有两个孩子高兴地说,“我认识你”、“我认识你”,认出了以前来过的志愿者。

志愿者们为孩子们每人购买了一套崭新的棉衣,一双厚实的棉鞋,一双手套,一个耳暖,还为小女孩买来了漂亮的头饰和帽子,给三个家庭困难的孩子发放了红包,孩子们高兴地蹦来跳去。一个小姑娘立即让同学帮忙戴上漂亮的花夹,有个小男孩,抱着快比自己高的衣服袋,挡着脸了,还高兴地转来转去……

志愿者们与孩子们愉快地交谈,并做起了互动游戏,你追我赶,你蹦我跳,互相帮助、互相配合进行比赛,孩子们哈哈大笑。

欢乐的时间总是短暂的,该分手了,志愿者们与孩子们依依不舍地告别,相约来年再见,并鼓励孩子们克服困难,努力学习,健康快乐成长。

在今年4月13日,信阳志愿者协会开展了“5+1+n”爱心行动,来到四望山胡岗村小学,组织志愿者们为孩子们带来了崭新的书包和铅笔、作业本等学习用具,送来了足球、羽毛球、跳绳、毽子等体育用品,丰富了孩子们的学校生活。为学校购置了音响,让孩子们终于实现了能在国歌中升旗的愿望,并购买了煤气罐、灶,让孩子们中午能更加方便、快捷地吃上热腾腾的饭菜,不再饿着肚子或者光吃方便面。同时,在国歌声中,志愿者们与孩子们共同升旗,陪孩子们上课,让孩子们度过了愉快的一天。



一个孩子高兴地抱着新衣服。

□黄春景

12月7日至8日,习近平总书记视察深圳。海外媒体认为习近平此次视察展示了中共新领导集体坚持改革开放的决心。据媒体报道,习近平此次视察过程中没有安排任何宴请,也没有入住深圳迎宾馆的一号楼,而是选择入住另一家酒店的普通套房,吃饭也为自助餐(据12月12日《新京报》)。

从不封路到住普通酒店,吃自助餐,总书记的考察之行让人欣喜地看到一种新颜的亲民之风、廉洁之风。总书记此举将极大地弘扬新风正气,抵制歪风邪气,起到了党风正、政风清的积极效应。那些热衷于大吃大喝、挥霍无度的官员,真应该为此感到汗颜。古语有云:“道之醇厚,遇之有实,虽不言曰‘吾亲民’,而民亲矣。”其意是为政者对待百姓,只要醇厚治理,多办实事,老百姓自然会亲近他。总书记此举恰好于此相呼应,彰显了亲民形象,体现了亲民情怀。

环视当下,公款大吃大喝之风,仍在不少地方大肆蔓延,成为当前一大毒瘤,不仅滋生奢侈腐败,而且严重败坏党和政府的威信与形象。一些官场饭局上,大饭桌、大喝酒间非凡、排场阔绰,我就不明白了,为什么这种局面就不能改变呢?记得有一本书叫《细节决定成败》,该书认为“天下之事,必做于细”。为什么我们的一些官员就不能像总书记一样“住普通酒店、吃自助餐”呢?

揆度现实,我们看到某些官员在消费方面如此浪费,除了官本位思想的濡染之外,深层次反映的是官员还不够自信,不能轻易放下尊严和脸面。正因为谁也不愿丢面子,才导致了公款消费大肆铺张、屡禁不止。当然,公款招待体制上的弊端,也是造成大量浪费的重要原因。就拿不久前的一桩案例来说,有网友在浙江桐乡当地论坛上发帖称该市公安局的领导干部去阳澄湖吃了次螃蟹,公款报账高达16万元。更有调查显示,85.5%的人直言当前公务接待问题依然严重,主要有两大问题:奢侈浪费和互相攀比。在很多地方,一些领导70%的时间都花在酒桌上,体力和精力都出现严重问题,有的领导几天没饭局就借酒。种种迹象表明,吃喝玩乐、官僚腐败、奢华浪费等现象依然不容小觑。

总书记住普通套房吃自助餐,更是一堂醍醐灌顶的廉政课,给人以警示和思考,有效地促进党员领导干部遵纪守法,廉洁从政。正如习近平总书记近日在会上所表态的“物必先腐,而后虫生。”目的就是让全党必须警醒起来,保持清醒的头脑。其振聋发聩之功效、警醒之深意,对各级领导干部“内化于心、外化于行”,起到了积极的激励作用。

历览前贤国与家,成由勤俭败由奢。总书记身体力行的细节之变是求实效之变,更是实干兴邦之举。中央高层的微观层面的变化,实属难能可贵,不啻为一堂可贵的教育课,生动体现了“权为民所用,情为民所系,利为民所谋”的执政理念。

总书记住普通套房吃自助餐让谁汗颜



我市污水处理二期工程全面开建

本报讯(见习记者 郭靖)近日,记者从市污水处理公司获悉,为有效解决污水对全市生态环境的影响,我市污水处理二期工程已全面开工建设,预计2014年竣工。工程建成后我市将新增日处理污水能力10万吨,服务人口从50万人增加到70万人。

污水处理能力的提升,直接关系到人居环境和市民的生活健康,关系到我市“母亲河”浉河的保护。信阳污水处理工程是国家“三河三湖”污水治理工程之一,一期工程于2004年投入运行,现日平均处理污水9.6万吨。随着城区面积和人口的不间断扩容,我市污水排放量日益增长,一期工程已满负荷运行,二期工程建设势在必行。

记者日前来到市污水处理公司,看到一派繁忙的场景。在一期工程厂区,浑浊发臭的污水不断从入水口流入,经过过滤池、沉淀池、氧化沟等,再经过多种净化处理直到清澈透明,闻不到异味,污水处理工作正有序地进行着。在另一区的施工现场,多辆挖掘机和大型塔吊在工地上来回运行,二期工程建设也在火热进行中。

“二期工程于今年10月开工建设,规划占地150亩左右,将建成一座10万

吨/日的污水处理厂和一座8万吨/日的中水回用厂,同时铺设88.1公里城市排污配套管网。”市污水处理公司总经理燕伟介绍说,“目前,厂区主体施工前的辅助工程已全部完工,污水处理厂的基槽开挖和中水处理厂的土建部分正在加紧施工。此外,第一批管网也开始在迎宾大道、东环路、工十路、工十四路、新二十六大街等区域进行铺设。”

据介绍,污水处理二期工程是今年我市市政建设的重点工程之一,也是我市重要的民生工程,总投资为37894万元,其中,中央预算内资金10500万元,地方配套资金4000万元,其余为“BT”模式的融资。该工程投入使用后,市污水处理公司的日污水处理能力最大可达20吨,排出水质将达到国家一级A标准。

燕伟告诉记者,城市污水经深度处理已不再是废水,而是一种宝贵的资源。建成后的中水回用厂每天能够排出8万吨的优质再生水,可用于城市景观、农田灌溉、电厂循环冷却用水等,大大提高了城市污水的再生利用率,既能减少环境污染,又能节约有限的水资源,促进我市工业发展。



近日,信阳博物馆开展“小小讲解员”培训交流活动,来自羊山新区第五小学10名小朋友承担了志愿讲解任务。该活动也是信阳博物馆开展学习党的十八大精神主题实践活动的内容之一。图为小小讲解员们正在练习讲解词。

本报记者 郝光 摄

奔腾全系 促销季 好车轻松带回家!

三重好礼(进店、试驾、购车)等您拿。

更有奔腾B50(MT限量版)7.88万元;全新奔腾B70(MT舒适型)10.88万元

活动时间:2012年10月22日至2012年12月31日 更多详情敬请垂询当地经销商

乌龙窖藏酒 岁月酿芬芳

【乌龙窖藏酒】

将精选出的优质原浆酒盛入陶瓷容器,贮藏在地下的酒窖内。由于原浆酒未添加白酒以外的任何物质,其酒分子仍保持着很好的稳定性。在窖藏的过程中,醛类等刺激性物质大大减轻;同时还降低了乙醇分子的活性,使酒质和口感变得绵软、柔和。窖藏的时间越长生成的酯类就越多,酒的香气就越大。也就是通常所说的除杂增香。假以时日,所藏之酒必成上品。唯时间见证品质!

乌龙窖藏酒是乌龙酒业集团2012年精心打造的核心战略性产品,现已强劲上市。高贵的产品品质、绵柔淡雅的口感、精美典雅的包装,让你拥有尊贵之享!

河南淮滨乌龙酒业集团 品鉴·招商专线:0376-8122966 / 15637621888

<p>声明</p> <p>兹有冯玉玲毕业于河南省高等自学考试公共关系专业,其专科毕业证书(证号:77001841),因不慎丢失,特声明作废。</p>	<p>声明</p> <p>兹有河南美林市政园林工程有限公司商业百元三联发票(票号:00146801至00146900)共两本,因不慎丢失,特声明作废。</p>	<p>声明</p> <p>兹有伊妹儿网吧网络文化经营许可证(证号:豫信固网0001号),因不慎丢失,特声明作废。</p>
---	--	---

奔腾 | BESTURN 奔腾全系促销季,将超值进行到底。旗舰车型奔腾B90优惠8000元起,全新奔腾B70(MT舒适型)10.88万元,奔腾B50(MT限量版)空前低价7.88万元,更有惊喜优惠,三重好礼。如此购车良机,岂能错过!

信阳裕华起亚汽车销售服务有限公司 0376-3587777

咨询电话:400-285-3080 0431-85768582 网址:www.faxi-benteng.com